
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

かけ算の筆算

１こ25円のあめがあります。６こ買うと，いくらになるでしょう。 

 

 

 

 

 

25円のあめが６こあるので，かけ算でもとめます。 

式は　25×6　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 

 

 

 

 

 

 

１こ423円のケーキがあります。８こ買うと，いくらになるでしょう。 

 

 

 

 

 

423円のケーキが８こあるので，かけ算でもとめます。 

式は　423×8　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 

 

 

 

 

 

 

 

答えは33843384円です。 

 

ひっさん

２５ 
×　６ 
─── 
１５０ 

４２３ 
×　　８ 
──── 
３３８４ 

25円 

423円 

６こ 

8こ 

答えは150150円です。 

 



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

かけ算の筆算

１こ41円のあめがあります。 

①　２こ買うと，いくらになるでしょう。筆算の式と答えを書き

　ましょう。 

②　５こ買うと，いくらになるでしょう。筆算の式と答えを書きま

　しょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　41円のあめが２こあるので，かけ算でもとめます。 

　式は　41×2　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 

②　41円のあめが５こあるので，かけ算でもとめます。 

　式は　41×５　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 

例題

解答

ひっさん

４１ 
×　２ 
─── 
８２ 

41円 

①　式 

 

 

 

 

　　答え　82円 

４１ 
×　５ 
─── 
２０５ 

②　式 

 

 

 

 

　　答え　205円 

５こ 

41円 

２こ 



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　3算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

かけ算の筆算

１こ102円のケーキがあります。 

①　３こ買うと，いくらになるでしょう。筆算の式と答えを書き

　ましょう。 

②　７こ買うと，いくらになるでしょう。筆算の式と答えを書き

　ましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　102円のケーキが３こあるので，かけ算でもとめます。 

　式は　102×3　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 

①　102円のケーキが７こあるので，かけ算でもとめます。 

　式は　102×７　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 

例題

解答

ひっさん

１０２ 
×　　３ 
──── 
３０６ 

102円 

①　式 

 

 

 

 

　　答え　306円 

3こ 

１０２ 
×　　７ 
──── 
７１４ 

102円 

②　式 

 

 

 

 

　　答え　714円 

7こ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／ 6算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

３　長さが13cmのテープが３本あります。 

　　テープの長さは全部で何cmになるでしょう。筆算の式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

２　１つの箱にボールが12こ入っています。４箱あります。 

　　ボールは何こ入っているでしょう。筆算の式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

はこ 

ぜん ぶ 

１　１こ22円のあめがあります。 

　　３こ買うと，いくらになるでしょう。筆算の式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

ひっさん 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／ 6算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

３　白い花が112本さいています。赤い花は白い花の３倍さいています。 

　　赤い花は何本さいているでしょう。筆算の式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

２　１つの箱にあめが212こ入っています。５箱あります。 

　　あめは何こ入っているでしょう。筆算の式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

はこ 

１　１こ124円のりんごがあります。 

　　２こ買うと，いくらになるでしょう。筆算の式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

ひっさん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／6算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

３　１つの箱にボールが14こ入っています。２箱あります。 

　　ボールは何こ入っているでしょう。筆算の式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

２　１こ20円のあめがあります。 

　　４こ買うと，いくらになるでしょう。筆算の式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

はこ 

１　長さが34cmのテープが２本あります。 

　　テープの長さは全部で何 cmになるでしょう。筆算の式と答えを書きまし

ょう。 

答
え 

式 

ぜん ぶ ひっさん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／6算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

３　１つの箱にあめが112こ入っています。６箱あります。 

　　あめは何こ入っているでしょう。筆算の式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

２　１こ121円のりんごがあります。 

　　４こ買うと，いくらになるでしょう。筆算の式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

はこ 

１　白い花が210本さいています。赤い花は白い花の４倍さいています。 

　　赤い花は何本さいているのでしょう。筆算の式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

ひっさん 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／6算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

３　１こ233円のケーキがあります。 

　　４こ買うと，いくらになるでしょう。筆算の式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

２　長さ45cmのテープが２本あります。 

　　テープの長さは全部で何 cmになるでしょう。筆算の式と答えを書きま

しょう。 

答
え 

式 

ぜん ぶ 

１　赤い花が231本さいています。白い花は赤い花の２倍さいています。 

　　白い花は何本さいているのでしょう。筆算の式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

ひっさん 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／6算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

３　１こ57円のあめがあります。 

　　３こ買うと，いくらになるでしょう。筆算の式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

２　黄色い花が121本さいています。白い花は黄色い花の７倍さいています。 

　　白い花は何本さいているでしょう。筆算の式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

ぜん ぶ 
１　長さが32cmのテープが３本あります。 

　　テープの長さは全部で何 cmになるでしょう。筆算の式と答えを書きま

しょう。 

答
え 

式 

ひっさん 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／5算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

３　カードを２人に57まいずつ配りました。 

　　カードは全部で何まい配ったでしょう。筆算の式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

２　１こ78円のドーナツが箱に６こ入って売られています。 

　　３箱買うと，いくらになるでしょう。 

１　まさしさんは，お父さんとお母さんとお兄さんからカードをそれぞれ21ま

いもらいました。 

　　まさしさんは，カードを全部で何まいもらったでしょう。筆算の式と答えを

書きましょう。 

答
え 

式 

はこ 

ぜん ぶ ひっさん 

くば 

ぜん ぶ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／4算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

３　１こ56円のクッキーが箱に７まい入って売られています。 

　　５箱買うと，いくらになるでしょう。 

２　１日に本を94ページ読みます。７日間読みました。 

　　本を全部で何ページ読んだでしょう。筆算の式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

１　長さが45cmのテープが６本あります。 

　　テープの長さは全部で何m何cmになるでしょう。 

はこ 

ぜん ぶ 

ひっさん 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／6算数 算数３年②／かけ算の筆算⑥

３　カードを２人に28まいずつ配りました。 

　　カードは全部で何まい配ったでしょう。筆算の式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

２　１日に本を88ページ読みます。４日間読みました。 

　　本を何ページ読んだでしょう。筆算の式と答えを書きましょう。 

１　かおるさんは，お父さんとお母さんとお兄さんからカードをそれぞれ43ま

いもらいました。 

　　かおるさんは，カードを全部で何まいもらったでしょう。筆算の式と答えを

書きましょう。 

答
え 

式 

答
え 

式 

くば 

ぜん ぶ 

ぜん ぶ 

ひっさん 




